@ Meilleur en maths

Exercice

ABCD est un tétragdre.

1. I€E(A4B)et JE(ACD)

Construire le point d'intersection de la droite (1J) et du plan (BCD).

2. 1€(ABC) et JE(ACD)
Construire le point d'intersection de la droite (IJ) et du plan (BCD).

Copyright ® meilleurenmaths.com. Tous droits réservés Page 1



Q3 Meilleur en maths

Correction :

1.

Méthode proposée :

On considére (P) un plan contenant la droite (I1J) et sécant avec le plan (BCD).
On appelle (A ) la droite d'intersection des plans (P) et (BCD).

Le point d'intersection des droites (A ) et (IJ) (s'il existe) est le point d'intersection de la droite (IJ) et du plan
(BCD).

On choisit le plan (P)=(AlJ) (remarque : B € (Al) donc B appartient au plan (P))
Les droites (AJ) et (DC) contenues dans le plan (ACD) sont sécantes en E.
E € (All) et E € (BCD) donc (A) est la droite (BE).

Par conséquent,
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On choisit le plan (P)=(AlLJ).
Les droites (Al) et (BC) contenues dans le plan (ABC) sont sécantes en E.
E € (AJ) et E € (BCD).
Les droites (AJ) et (CD) contenues dans le plan (ACD) sont sécantes en F.
F € (All) et F € (BCD).
La droite d'intersection (A ) des plans (P) et (BCD) est la droite (EF).
Donc,
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